



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
АРЦИЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Соборна, № 46, м. Арциз, Одеська область, 68400, тел./факс (045)3 17 42, 3-19-67
E-mail: mnsrda_arzus@ukr.net веб-сайт: arcizrda@arsiz.odessa.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 12

**позачергового засідання комісії з питань техногенно – екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій райдержадміністрації
від 06квітня 2020 року**

м. Арциз
вул. Соборна, 46
кабінет голови РДА, 15.00

Головував: голова районної державної адміністрації – Денис БАЙЛУК
Присутні: члени комісії (за окремим списком).

Щодо невідкладних заходів для стабілізації епідемічної ситуації, пов'язаної з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою корона вірусом SARS-CoV-2.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 року № 338-р «Про приведення єдиної державної системи цивільного захисту у режим надзвичайної ситуації», запровадження карантину і надзвичайної ситуації на всій території України та враховуючи ситуацію щодо виявлення захворювань на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричиненою корона вірусом SARS-CoV-2 на території Одеської області та на виконання протоколу засідання комісії з питань ТНБ та НС Одеської обласної державної адміністрації від 03квітня 2020 року № 9 «Щодо здійснення заходів для стабілізації епідемічної ситуації, пов'язаної з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою корона вірусом SARS-CoV-2» комісія

ВИРІШИЛА:

1. Головам міського та сільських виконкомів району, керівникам територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації:

1.1. Забезпечити виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 02 квітня 2020 року № 255 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211».

1.2. Забезпечити проведення дезінфекційних заходів на відповідних територіях, організаціях та установах району.

Негайно

2. Арцизькому МРС ГУ ДНС України в Одеській області здійснювати контроль та моніторинг за станом хімічно-небезпечних об'єктів, об'єктів підвищеної безпеки та життєзабезпечення району.

Постійно

3. Арцизькому ВП ГУНП в Одеській області надавати щоденно до 9:00 години починаючи з 07 квітня 2020 року Штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації (м. Арциз, вул. Соборна, 46) інформацію про кількість перевірених осіб, які перебувають на самоізоляції та порушили карантинний режим та кількість осіб, які контактували із хворими на COVID-19 через сектор з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації на адресу mnsrda_arzus@ukr.net

Постійно

4. Затвердити перелік підприємств, установ та організацій, які здійснюють життєзабезпечення району під час карантину (додається).

5. Рекомендувати керівникам підприємств, установ та організацій району виготовити спецперепустки для своїх працівників на період обмежувальних заходів, які дійсні тільки разом із документом підтверджуючим особу.

Терміново на період карантину.

6. Сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами інформувати населення з питань профілактики зараження коронавірусною інфекцією через засоби масової інформації та мережу Інтернет.

7. Про виконання заходів протокольного рішення комісії поінформувати сектор з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами райдержадміністрації у визначені строки письмово та на адресу mnsrda_arzus@ukr.net.

Голова районної
державної адміністрації,
голова комісії



Денис БАЙЛУК

Секретар комісії



Світлана АНГУРЯН

Додаток
Затверджено рішенням комісії
з питань ТЕБ та НС РДА
від _06_ _04_ 2020 р. № 12

СПИСОК

№	Найменування	Примітка
1	Арцизька районна державна адміністрація Арцизька районна рада Арцизька міська рада	Адміністративний об'єкт
2	Арцизький ВП ГУНП в Одеській області	Об'єкт охорони громадського порядку
3	КНП «Арцизька ЦРЛ»	Об'єкт життєзабезпечення
4	КНП «Арцизький районний центр первинної медико-санітарної допомоги»	Об'єкт життєзабезпечення
5	ДПРЧ-11 м. АрцизГУ ДСНС України в Одеській області	Об'єкт життєзабезпечення
6	ТОВ «Арцизький РЕМ»	Об'єкт життєзабезпечення
7	Станційна ділянка № 3 м. Арциз, РЦТ № 615 м. Білгород-Дністровська Одеської філії ПАТ «Укртелеком»	Об'єкт життєзабезпечення
8	Арцизьке відділення АТ «Ощадбанк»	Об'єкт життєзабезпечення
9	Арцизьке відділення ТОВ «ПриватБанк»	Об'єкт життєзабезпечення
10	Арцизьке відділення ТОВ Райффайзен Банк Аваль	Об'єкт життєзабезпечення
11	Залізнична станція м. Арциз	Об'єкт життєзабезпечення
12	Локомотивне депо м. Арциз	Об'єкт життєзабезпечення
13	Управління експлуатації газового господарства	Об'єкт життєзабезпечення
14	Одеські силові електромережі підпорна станція Арциз-330 кВт»	Об'єкт життєдіяльності
15	Комунальне підприємство «Водоканал» Арцизької міської ради	Об'єкт життєдіяльності
16	ТОВ «Арцизька м'ясна компанія»	Об'єкт життєдіяльності
17	ТОВ «АМК»	Об'єкт життєдіяльності
18	КФГ «Хлібозавод»	Об'єкт життєдіяльності
19	ТОВ «Арцизькехлібоприймне підприємство»	Об'єкт життєдіяльності
20	ТОВ «Сервіс-Грей»	Об'єкт життєдіяльності